ANYTH AZKHZH 1.
$T0 eMOpEVO Tplywvo N ywvia A eivat ofgia kat B = 30°
Noa amobeifete 6tL N mAeupd A" €xeL urkog mavw amo 1.
Ynodegn

e Na dépete 10 UPo¢ 'K TOou TPLYWVoU
e Na epapudoeTe TNV LOLOTNTA TWV
30°0t0 opBoywvio tpiywvo BI'K

o Jkedtelte TL OXEON AVIOOTNTAC OUVOEEL

v AT katto I'K kal 6a ¢ptaoete otnv

anavinon.

ANYTH AZKHZH 2.
10 endpevo Tpiywvo eivat 4 = 90° kaw B = 28°.
Na anodeifete OTL n uTtoteivouca BI™ €xel HRKOG MAvVw amo 4.

Ynodeign B

e Na npoekteivete Vv I'A katd oo tuRua AA4.

o Jkedteite L eldoug Tpiywvo eivatto ABI" adou
To UPog BA €xeL yivel kat SLApueocoC.

® YIOAOYLOTE MPOCEKTIKA TLG YWVIEG TOU
Tplywvou ABT.

e Qa ¢ptdoete otnVv anavrnon av BupnOeite ot

£€va TPlywvo amévavtl ano AVIoEC YWVIEG TL

oX€0N €XOUV OL ATIEVAVTL TTAEUPEG.



ANAYTH AZKHZH 3.
210 EMOMEVO TPlywvo N MAeupd Bl €xeL unkog 8 kat n dtdpecog AM €xeL unkog 5.
Noa amodeifete OtL N ywvia A eival ofela.

Ynodegn

e QuunOBeite og éva Tplywvo amévavtl amno
QVLOEG YWVLEG TL OXEON £XOUV OL ATIEVAVTL
TIAEUPEG .

e Me tnVv nmponyoULUevn okEPN va okedteite
TL oxéon aviodtntag ouvdéeL tnv A; pe v B
kattnv A, pe v I, 5
e Qa PTACETE OTNV AMAVINON AV

TPOoOoBEoeTE KATA HEAN TIG SUO OVIOOTNTEG

niou dpTaate mpLv Ko OKePTEiTE OTL O KAOE
TPlywvo To aBpolopa TwV ywvilwy Tou gival
180°

AAYTH AZKHZH 4.

210 EMOUEVO TPlywvo N MAeupd BT €xeL unkog 6 kat n dlapecog AM €xel unKkog 2.
Na amobeifete 6tL N ywvia A sival appAeia.

Ynodegn
e QuunOBeite og éva Tplywvo amévavtL amo

QVLOEC YWVLEG TL OXEON €XOUV OL ATIEVAVTL

TIAEUPEG .
PEG A
e Me tnVv nmponyoupevn okéWPn va okedteite
N ~ 142
TL Oxéon aviootntag cuvdésLtnv A; pe tnv B
kattnv A, pe v I 2
e Qa PptAoETE OTNV AITAVTNON OV
B 3 M 3 r

TPOOBETETE KATA HEAN TIG SUO OVLOOTNTEG
Tou ¢TLAaTe PLV KoL oKeDTE(TE OTL 0€ KABE
Tplywvo To dBpolopa Twv ywvlwy Tou eival

180°.



